

0:0战平巴林，国足热身一平一负

想去西亚取经，怎奈道行太浅

虽然在整体上占据优势，虽然射门更具威胁，并两中对方门框，但是毕竟中国队没能取得进球，客场0:0战平巴林队之后，中国队立即乘机回国，各位国脚返回各自的俱乐部，备战接下来的联赛。输给卡塔尔、战平巴林，无论从战绩还是表现上来看，中国队此次西亚之行，效果都不太理想。

本报记者 李志刚

郜林百场留遗憾

本场比赛，来自广州恒大的国脚郜林首发，这是他代表中国队踢的第100场比赛，可惜的是，他没能取得进球，留下了些许遗憾。

与自己的第100场相比，郜林的第一场被大家记得更清楚。2005年7月，郜林入选了朱广沪执教时期的国家队，并在东亚四强赛跟韩国的比赛中迎来了自己的国家队首秀，那场比赛因为日本籍裁判的低级误判，李玮峰惹祸，裁判看错了人，结果郜林“背锅”染红下场。之后郜林成为国家队的常客，无论哪位教练担任主帅，无论是本土教练还是洋教头，郜林都被看好，都被信任。

13年，100场，郜林成为中国国家队“百场俱乐部”的第六名球员，在此期间他总共打进20粒进球，可惜的是，这一次客场挑战巴林，郜林和他的队友们都没能完成破门。

里皮“准备好面对批评”

赛后，谈及本场比赛的过程，中国队主帅里皮总结道，“上半场进攻打得稍微差一些，因此

我们在下半场做了一些调整。除了欠缺运气之外，近期我们的比赛都选择一些之前没有入选过国家队的球员或老队员，近期需要调动更多球员去磨合阵容。”

上一次国足集训，里皮选了多名年轻球员，这一次却是以老将为主，对于这两次截然不同的集训人员选择，里皮解释，“面对球迷的批评我心里有准备，无论我们部分球员踢得好或部分球员踢得不好，都是如此。最后我们在亚洲杯名单上会看到一个结果，到时大家会知道谁是我心目中满意的球员，谁是我认为暂时不符合要求的球员。”

近期，郜林与郑智都达成了国家队百场里程碑时刻，此役是郜林国家队的百场之战，对于这名32岁的老将意义非凡。谈到两位国家队“百场俱乐部成员”时，里皮坦言，“这对两位球员来说都是一个比较重要的时刻，特别对郜林来说，他以32岁的年龄比郑智提早6年达成国家队百场里程碑，他们两个都是我们球队的标志性球员。等亚洲杯郑智退役后，我们标志性的球员可能就只剩下郜林，希望其他球员能跟上他们的脚步。”

“变阵”还会继续吗

看得出，对于如何出战亚洲杯，里皮心里还没有形成定论，

现在无论是从集训人员选择，还是首发阵容确定，乃至战术安排、临场指挥、换人调整等方方面面，里皮都还在“试探”。那么，类似的“变阵”还会继续下去吗？

这一次西亚之行，挑战卡塔尔队的时候，国足首发安排的阵型是352，此后多次换人，阵型先后在442、433、451之间调整，结果场上国脚无所适从。而在与巴林的比赛中，里皮对国足首发阵容进行了轮换，郑铮、王彤、吴曦、池忠国、买提江进入首发，球队在人员上看是442，实则是4141的站位打法。门将颜骏凌，郑铮、王彤分居左后卫，张琳芃和冯潇霆守中路，池忠国拖后打后腰，中场从左到右依次是张稀哲、吴曦、买提江、郜林，武磊单箭头顶在最前，这和上一场国足打过的阵型大相径庭。此后，中国队先后变阵为451、352，可惜的是，这些变化都没能为球队带来进球，赢得比赛。

从目前的情况来看，中国队最主要的问题是场上缺乏一名可以组织、串联、向前出球的前腰，鲁能的蒿俊闵在国内球员之中是这个位置上的佼佼者，只是不知道下一次，里皮会不会给他这样的机会。



武磊两度同进球擦肩而过。 新华社发

古德洛克今晨抵达济南

下周随山东男篮前往澳门热身

本报记者 刘伟

齐鲁晚报记者从山东男篮获悉，球队新赛季签下的小外援古德洛克，将于12日凌晨抵达济南，在12日上午通过体检之后，古德洛克将正式成为球队一员。

早在两个月前，山东男篮

敲定古德洛克的消息，已经被多方消息源所证实。不过，随着俱乐部转让的进行，古德洛克加盟“官宣”被搁置，时至今日，该消息也没有通过任何官方渠道得以确认。

资料显示，现年29岁的古德洛克身高1米91，在2011年NBA选秀大会上，被洛杉矶湖

人在第二轮总第46顺位选中。2015年7月，CBA新疆男篮与古德洛克签约，合同价值为1年180万美金。不过，那个赛季双方的合作并不美好，因为表现没能达到新疆队预期，2016年年初，古德洛克被裁员。

按照原计划，古德洛克一周前，就该同莫泰一同抵达济

南。不过，因为护照问题，他的来华时间一再推迟。12日上午，古德洛克将先进行体检，体检通过后正式加盟球队。

9日晚上，山东男篮在东平同青岛男篮进行了第二场热身赛，球队以82:75获胜，取得了热身赛两连胜。在本周短暂休整之后，球队下周将开赴澳门，

参加“非凡12”篮球邀请赛。据悉，此次“非凡12”篮球邀请赛当中，山东男篮同韩国三星闪电，还有来自中国台北的富邦勇士同在一组，小组头名将进入半决赛，比赛9月18日开打，23日闭幕。不出意外，古德洛克将随队前往澳门，进行赛季前的热身、磨合。

八仙口®海参



一店：烟台海中宝市场C区
二店：烟台山海城市场A区
客服/招商电话：400-067-0535



招商加盟

◆ 广告支持

提供报纸、电台、电视购物、航机杂志等媒体网络，全方位立体式的广告宣传。

◆ 返利支持

提供开业、订货、节日和捕捞旺季等的返利支持，支持各代理商更好的发展。

◆ 培训支持

提供店长、店员和店面经营等系统化、多元化的免费培训，保障加盟商运营的健康、持续发展。

中秋礼品



金卵海参
1980元/20条



淡干海参
2980元/盒



纯淡干海参
3980元/盒